

韩国网络频现“恶性犯罪预告” 警方首次启动“特别治安行动”

# 54名“杀人预告”发帖者被调查

韩国近期发生3起持凶器伤人案件，网络上也频现宣称要在人员密集场所发动类似袭击的帖子，引发民众担忧。韩国警方6日说，警方已对54名涉嫌发布这类消息者发起调查。

韩国警方6日说，涉嫌发帖者中包括多名未成年人，警方正在调查这些案件的具体情况。

警方透露，涉嫌发帖者来自韩国多个地区。其中，首尔一名31岁嫌疑人在网络上宣称要在一处地铁站实施暴力活动被捕；江原道一名17岁嫌疑人在社交媒体上声称要在一处车站行凶；庆尚北道警方6日将一名33岁男子移交检方，他曾于上月在网络上威胁谋杀一名女子

并发布凶器照片。

此外，首尔中央地方法院6日以谋杀未遂罪名对一名20多岁男子发出逮捕令。这名男子4日在首尔一处公交车总站持刀徘徊，被警方逮捕。此前，他曾在网络上宣称将实施暴力犯罪。

面对网络上的一系列“恶性犯罪预告”，韩国民众感到担忧，一些人甚至减少外出。

韩国警察厅长尹熙根4日发表声明，宣布警方首次启动“特别治安行动”，持续到“民众不再不安”为止。连日来，韩国警方在各地的广场、地铁站、百货商场等人员密集场所部署警力，并派全副武装的特警待命。

韩国总统办公室发言人李度运6日说，警方已派人重点保护89个可能受到暴力威胁的地区，拦截并搜查了442名可疑人员。此外，警方派遣包括志愿者在内的超过2.2万人在3444处地点巡逻。

近日，韩国发生3起恶性犯罪事件。7月21日，一名30多岁男子在首尔地铁新林站附近持刀伤人，造成1人死亡、3人受伤。8月3日，京畿道城南市一名20多岁男子先是驾车撞伤多名行人，随后进入一家商场，持凶器袭击民众，造成1人死亡、13人受伤。8月4日，大田市一所高中发生持刀伤人案件，一名教师受伤。

新华社专特稿



近日韩国多地发生持凶器伤人的恶性事件后，韩国警察厅长尹熙根4日下午宣布启动“特别治安行动”，投入大批警力，强化治安巡查。警方还将严厉打击在网上散布恶性犯罪预告及传播各类虚假信息的行为。

新华社发



“死神”抵近侦察 黑海上空现摩擦

俄战机对美国无人机实施伴飞

新华社莫斯科8月5日电(记者 陈汀)俄罗斯国防部国防控制中心5日发布消息说，一架苏-30战机当天在黑海上空对美国空军的一架MQ-9A“死神”无人机实施了伴飞。

消息说，俄空域监控设备当天在黑海水域上空发现一个空中目标正在靠近俄边界，俄军一架苏-30战机随即升空进行识别。经确认，目标为美国空军的MQ-9A“死神”无人机。俄战机随即对其进行伴飞，防止其侵犯俄边界。

消息说，在俄战机接近时，外国军机调转方向远离俄边界，随后俄战机返回驻地机场。

庆祝家乡球队夺冠露行踪

在逃11年 意大利一罪犯终落网

从意大利那不勒斯逃走的一名男子遭警方通缉11年不见踪影，日前却出现在球迷庆祝家乡足球队获胜的照片中，最终落网。

据美联社报道，驻那不勒斯的国家安全警察5日说，现年60岁的男子温琴佐·拉波塔是意大利警方通缉的100名最危险逃犯之一，已经11年下落不明。然而，在最近摄于希腊科孚岛一家餐厅的照片中，警方发现了他的身影。拉波塔在照片里手持那不勒斯足球队标志性的天蓝色围巾，与众多球迷一起庆祝球队获胜。6月4日，那不勒斯球队夺得2022-2023赛季意大利足球甲级联赛冠军，距离上一次夺冠时隔33年。

顺着这条线索，警方于8月4日逮捕了拉波塔，他当时正骑着一辆小型摩托车穿行在科孚岛街头。那不勒斯警方在声明中说，“对足球和那不勒斯的热爱”暴露了他。

警方说，拉波塔与那不勒斯黑手党组织“卡莫拉”过从甚密，先前被缺席审判裁定犯下逃税、欺诈等多桩罪行，一旦被引渡回意大利将被服刑14年4个月。

希腊科孚岛警方说，拉波塔目前被拘禁，正等待一个上诉法庭裁决是否将他引渡回意大利。科孚岛一家餐厅的老板说，最近一个月左右，拉波塔在餐厅当二厨。

新华社微特稿

广岛核爆78周年

民众抗议现行安保政策

据新华社东京8月6日电(记者 姜尚梅 郭丹)日本广岛市6日在和纪念馆举行遭原子弹轰炸78周年纪念仪式。从日本各地赶来的数百名民众在纪念仪式会场附近举行抗议活动，反对日本现行的安保政策。

数百名日本各地民众当天一大早就聚集在和纪念馆原子弹轰炸遗址前，参加由“8·6广岛大行动实行委员会”组织的抗议活动。在防暴警察包围下，多位代表发表反核、反战演讲，集会民众敲着大鼓高呼“不要把冲绳变成战场”等口号，表示坚决抵制借纪念仪式宣扬加强军备。

日本首相岸田文雄在仪式上讲话时表示，日本将“坚持无核三原则”，但并未提及日本是否会加入《禁止核武器条约》，对广岛遭受原子弹轰炸的历史背景更是只字不提。

日本外务省高官因受贿丑闻退出执政党

支持率本低迷 岸田再添压力

新华社北京8月6日电 日本执政党自由民主党众议员秋本真利4日因受贿丑闻辞去外务政务官一职后，5日宣布退出自民党。按日本媒体说法，秋本的离去可能给近期支持率低迷的首相岸田文雄造成又一打击。

日本共同社报道，秋本5日向自民党方面提出退党申请并获批准。自民党干事长茂木敏充在秋本退党后发表声明说，自民党对此“深表遗憾”，希望秋本对自己的行为负责，澄清相关指控。

秋本因涉嫌收受日本风力开发公司数千日元贿赂被调查，东京地方检察院特别搜查部4日搜查了他的事务所和住宅。日本风力开发公司曾参与竞标多个海上风力发电项目，而秋本在2017年至2018年担任国土交通政务官期间曾负责相关领域工作。

日本风力开发公司否认向秋本行贿，称媒体所提的那笔钱是去年一次性付给某家赛马俱乐部的款项，而非贿赂秋本的政治黑金。但消息人士透露，这一赛马俱乐部的实际控制人就是秋本。

按日本媒体说法，秋本的离去恐进一步拉低岸田文雄的支持率。《每日新闻》7月22日至23日实施的民调显示，岸田内阁支持率降至28%，落入30%以下的“危险水域”。

去年以来，岸田内阁丑闻不断，多名阁僚被指存在政治资金运用、竞选活动违规等问题，岸田本人也被曝出政治资金收支报告中有近百张“空白发票”。今年5月，岸田文雄长子岸田翔太郎被媒体曝光去年年底在首相公邸举行派对，并与亲戚等人拍摄模仿内阁阁僚情形的不当照片，他随后辞去首相秘书官职务。

天津市四川商会举办第四届换届大会

第四届会长牟天林发表就职感言，将继续传承第三届领导班子好的作风、好的经验。强化宣传，增进了解，发展会员，扩大商会在企业与行业中的影响。商会将凝聚各行业的优秀川商，实现川籍企业抱团发展、为津川两地经济和社会发展作出应有的贡献。天津市河东区人民政府、宁河区人民政府与天津市四川商会签署战略合作协议。

目前，天津市四川商会有会员企业365家，会员总资产1000多亿，年产值近300亿，涉及科技、地产、通用航空、餐饮、建筑、装饰、建材、物流、制造、金融、电子商务、文化传媒、加工制造等行业。

# 点亮地标

# 誉传天下

LIGHT SHOW  
TIANJIN TOWER  
天津地标巨幅投影广告

- ☑ 天塔灯光秀多次荣登热搜榜
- ☑ 享誉全国各大媒体

## 火热招商进行中

招商热线

# 18630803980

[张经理]

天津天塔湖文化旅游有限公司

TIANJIN TOWER LIGHT SHOW